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Resumen de campo para P2(SQ001)

En su opinión, califique de 1 a 5, siendo 1 la opción de respuesta de menor
prioridad y 5 la opción de respuesta de mayor prioridad, los recursos que

principalmente destinaría a los siguientes conceptos del gasto de la Universidad:   
[Debe destinarse recursos principalmente para el fortalecimiento de la docencia]

Opción Cuenta Porcentaje Suma
1 (1) 5 1.35% 6.20%
2 (2) 18 4.85%  
3 (3) 81 21.83% 21.83%
4 (4) 124 33.42%  
5 (5) 143 38.54% 71.97%
Sin respuesta 0 0.00%  
Media aritmética 0   
Desviación estándar 0   
Suma (Opciones) 371 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Resumen de campo para P2(SQ001)

En su opinión, califique de 1 a 5, siendo 1 la opción de respuesta de menor
prioridad y 5 la opción de respuesta de mayor prioridad, los recursos que

principalmente destinaría a los siguientes conceptos del gasto de la Universidad:   
[Debe destinarse recursos principalmente para el fortalecimiento de la docencia]
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Resumen de campo para P2(SQ002)

En su opinión, califique de 1 a 5, siendo 1 la opción de respuesta de menor
prioridad y 5 la opción de respuesta de mayor prioridad, los recursos que

principalmente destinaría a los siguientes conceptos del gasto de la Universidad:   
[Debe destinarse recursos principalmente para el fortalecimiento de la

investigación]

Opción Cuenta Porcentaje Suma
1 (1) 8 2.16% 6.20%
2 (2) 15 4.04%  
3 (3) 42 11.32% 11.32%
4 (4) 119 32.08%  
5 (5) 187 50.40% 82.48%
Sin respuesta 0 0.00%  
Media aritmética 0   
Desviación estándar 0   
Suma (Opciones) 371 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Resumen de campo para P2(SQ002)

En su opinión, califique de 1 a 5, siendo 1 la opción de respuesta de menor
prioridad y 5 la opción de respuesta de mayor prioridad, los recursos que

principalmente destinaría a los siguientes conceptos del gasto de la Universidad:   
[Debe destinarse recursos principalmente para el fortalecimiento de la

investigación]
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Resumen de campo para P2(SQ003)

En su opinión, califique de 1 a 5, siendo 1 la opción de respuesta de menor
prioridad y 5 la opción de respuesta de mayor prioridad, los recursos que

principalmente destinaría a los siguientes conceptos del gasto de la Universidad:   
[Debe destinarse recursos principalmente para el fortalecimiento de la proyección

social]

Opción Cuenta Porcentaje Suma
1 (1) 15 4.04% 16.44%
2 (2) 46 12.40%  
3 (3) 101 27.22% 27.22%
4 (4) 114 30.73%  
5 (5) 95 25.61% 56.33%
Sin respuesta 0 0.00%  
Media aritmética 0   
Desviación estándar 0   
Suma (Opciones) 371 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Resumen de campo para P2(SQ003)

En su opinión, califique de 1 a 5, siendo 1 la opción de respuesta de menor
prioridad y 5 la opción de respuesta de mayor prioridad, los recursos que

principalmente destinaría a los siguientes conceptos del gasto de la Universidad:   
[Debe destinarse recursos principalmente para el fortalecimiento de la proyección

social]
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Resumen de campo para P2(SQ004)

En su opinión, califique de 1 a 5, siendo 1 la opción de respuesta de menor
prioridad y 5 la opción de respuesta de mayor prioridad, los recursos que

principalmente destinaría a los siguientes conceptos del gasto de la Universidad:   
[Debe destinarse recursos principalmente para el fortalecimiento del bienestar

universitario]

Opción Cuenta Porcentaje Suma
1 (1) 12 3.23% 8.89%
2 (2) 21 5.66%  
3 (3) 82 22.10% 22.10%
4 (4) 135 36.39%  
5 (5) 121 32.61% 69.00%
Sin respuesta 0 0.00%  
Media aritmética 0   
Desviación estándar 0   
Suma (Opciones) 371 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Resumen de campo para P2(SQ004)

En su opinión, califique de 1 a 5, siendo 1 la opción de respuesta de menor
prioridad y 5 la opción de respuesta de mayor prioridad, los recursos que

principalmente destinaría a los siguientes conceptos del gasto de la Universidad:   
[Debe destinarse recursos principalmente para el fortalecimiento del bienestar

universitario]
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Resumen de campo para P2(SQ005)

En su opinión, califique de 1 a 5, siendo 1 la opción de respuesta de menor
prioridad y 5 la opción de respuesta de mayor prioridad, los recursos que

principalmente destinaría a los siguientes conceptos del gasto de la Universidad:   
[Debe destinarse recursos principalmente para el fortalecimiento de la

internacionalización y multilingüismo]

Opción Cuenta Porcentaje Suma
1 (1) 10 2.70% 9.43%
2 (2) 25 6.74%  
3 (3) 59 15.90% 15.90%
4 (4) 109 29.38%  
5 (5) 168 45.28% 74.66%
Sin respuesta 0 0.00%  
Media aritmética 0   
Desviación estándar 0   
Suma (Opciones) 371 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Resumen de campo para P2(SQ005)

En su opinión, califique de 1 a 5, siendo 1 la opción de respuesta de menor
prioridad y 5 la opción de respuesta de mayor prioridad, los recursos que

principalmente destinaría a los siguientes conceptos del gasto de la Universidad:   
[Debe destinarse recursos principalmente para el fortalecimiento de la

internacionalización y multilingüismo]
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Resumen de campo para P2(SQ006)

En su opinión, califique de 1 a 5, siendo 1 la opción de respuesta de menor
prioridad y 5 la opción de respuesta de mayor prioridad, los recursos que

principalmente destinaría a los siguientes conceptos del gasto de la Universidad:   
[Debe destinarse recursos principalmente para el fortalecimiento de la plataforma

tecnológica]

Opción Cuenta Porcentaje Suma
1 (1) 11 2.96% 9.97%
2 (2) 26 7.01%  
3 (3) 72 19.41% 19.41%
4 (4) 102 27.49%  
5 (5) 160 43.13% 70.62%
Sin respuesta 0 0.00%  
Media aritmética 0   
Desviación estándar 0   
Suma (Opciones) 371 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Resumen de campo para P2(SQ006)

En su opinión, califique de 1 a 5, siendo 1 la opción de respuesta de menor
prioridad y 5 la opción de respuesta de mayor prioridad, los recursos que

principalmente destinaría a los siguientes conceptos del gasto de la Universidad:   
[Debe destinarse recursos principalmente para el fortalecimiento de la plataforma

tecnológica]
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Resumen de campo para P2(SQ007)

En su opinión, califique de 1 a 5, siendo 1 la opción de respuesta de menor
prioridad y 5 la opción de respuesta de mayor prioridad, los recursos que

principalmente destinaría a los siguientes conceptos del gasto de la Universidad:   
[Debe destinarse recursos principalmente para la construcción y adecuación de

una nueva sede]

Opción Cuenta Porcentaje Suma
1 (1) 17 4.58% 8.09%
2 (2) 13 3.50%  
3 (3) 37 9.97% 9.97%
4 (4) 60 16.17%  
5 (5) 244 65.77% 81.94%
Sin respuesta 0 0.00%  
Media aritmética 0   
Desviación estándar 0   
Suma (Opciones) 371 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Resumen de campo para P2(SQ007)

En su opinión, califique de 1 a 5, siendo 1 la opción de respuesta de menor
prioridad y 5 la opción de respuesta de mayor prioridad, los recursos que

principalmente destinaría a los siguientes conceptos del gasto de la Universidad:   
[Debe destinarse recursos principalmente para la construcción y adecuación de

una nueva sede]
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Resumen de campo para P2(SQ008)

En su opinión, califique de 1 a 5, siendo 1 la opción de respuesta de menor
prioridad y 5 la opción de respuesta de mayor prioridad, los recursos que

principalmente destinaría a los siguientes conceptos del gasto de la Universidad:   
[Debe destinarse recursos principalmente para el fortalecimiento de los procesos

académicos y administrativos.]

Opción Cuenta Porcentaje Suma
1 (1) 23 6.20% 17.25%
2 (2) 41 11.05%  
3 (3) 111 29.92% 29.92%
4 (4) 112 30.19%  
5 (5) 84 22.64% 52.83%
Sin respuesta 0 0.00%  
Media aritmética 0   
Desviación estándar 0   
Suma (Opciones) 371 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Resumen de campo para P2(SQ008)

En su opinión, califique de 1 a 5, siendo 1 la opción de respuesta de menor
prioridad y 5 la opción de respuesta de mayor prioridad, los recursos que

principalmente destinaría a los siguientes conceptos del gasto de la Universidad:   
[Debe destinarse recursos principalmente para el fortalecimiento de los procesos

académicos y administrativos.]
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Resumen de campo para P2(SQ009)

En su opinión, califique de 1 a 5, siendo 1 la opción de respuesta de menor
prioridad y 5 la opción de respuesta de mayor prioridad, los recursos que

principalmente destinaría a los siguientes conceptos del gasto de la Universidad:   
[Debe destinarse recursos principalmente hacia los canales de comunicación con

los diferentes grupos de interés de la gestión pública institucional pública
institucional.]

Opción Cuenta Porcentaje Suma
1 (1) 49 13.21% 32.61%
2 (2) 72 19.41%  
3 (3) 119 32.08% 32.08%
4 (4) 89 23.99%  
5 (5) 42 11.32% 35.31%
Sin respuesta 0 0.00%  
Media aritmética 0   
Desviación estándar 0   
Suma (Opciones) 371 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Resumen de campo para P2(SQ009)

En su opinión, califique de 1 a 5, siendo 1 la opción de respuesta de menor
prioridad y 5 la opción de respuesta de mayor prioridad, los recursos que

principalmente destinaría a los siguientes conceptos del gasto de la Universidad:   
[Debe destinarse recursos principalmente hacia los canales de comunicación con

los diferentes grupos de interés de la gestión pública institucional pública
institucional.]
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Resumen de campo para P3

Otra Prioridad .¿Cual?

Opción Cuenta Porcentaje
Opción 107 28.84%  
Sin respuesta 264 71.16%  

ID Respuesta
59 La mayoría de universidades tienen una oficina de "Marketing" que

son los encargados de varias funciones: por un lado la de hacer los
estados de pertinencia y viabilidad académica y por otro la de
publicitar y captar mayor atención de los potenciales clientes, es decir
estudiantes.

Además de lo anterior, desde mi calidad de docente nuevo de Planta,
siento un desorden estructural severo: Oficinas que piden la misma
información y que no tienen claridad en el proceso de calidad. Creo
que debe destinarse una parte a la re-organización de la institución y
la creación de  una oficina  de centralización de los datos, como por
ejemplo los convenios, quien no se sabe quien los maneja o que
según su diversificación van para oficinas diferentes.

60 Planta fisica como materiales
65 Investigación, laboratorios. 
68 ninguna
73 auxilios educativos y de transporte para los estudiantes
77 Mantenimiento en la infraestructura general de la universidad y en los

laboratorios,  ya que hay llaves dañadas del agua y del gas, jabón y
toallas de papel en los baños

85 Elementos de la plata física como sillas, tableros
120 MEJORAR EQUIPACION DE LABORATORIOS E INSTALACIONES
147 Renovación de equipos de cómputo con una mayor capacidad.
149 Para el deporte y la cultura. Nuevos escenarios deportivos y

culturales, como canchas deportivas y salas de teatro para todo tipo
de eventos. 

157 Infraestructura 
158 Ampliación de la planta de personal para apoyar los procesos de

fortalecimiento curricular y la acreditación institucional.
161 TODAS.
170 Que toda el dinero destinado lo uses bien y en una nueva sede

creando una sede tecnologica y la mas nueva de colombia
172 Principalmete debe destinarse a teneru una sede propia y adecuada

para todos lo sprogramas y la cantidad de estudiantes miembros de
la universidad Colegio Mayor de Cundinamarca

175 Se debe dar prioridad a la reestructuración orgánica, que permita los
ascensos del personal administrativo por meritocracia

178 Campus virtual. Recurso humano capacitado en virtualidad.
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Plataforma propia para comunicacion sincronica
186 A la certificación de los programas de alta calidad de administración

de empresas que es el programa principal 
209 Inversion de recursos academicos y practicos para los laboratorios de

bacteriologia, como reparación de equipos averiados, compra de
reactivos nuevos y viables entre otros para el programa.

211 Actualización permanente de software y hardware. 
 Prioridad en las publicaciones que no demoren más de seis meses, 
prioridad para obtención de patentes

213 Ampliar el recurso humano
214 Vincular talento humano calificado para desarrollar los procesos y

servicios a la comunidad 
222 Preparacion pruebas saber Pro e ingles
223 La Internacionalización se debe mirar desde dentro de la Institución

HACIA FUERA pues se le da oportunidad a los  de afuera y los de
aqui no, ya que los de aqui pueden aprovechar y fortalecer
conocimientos en los diferentes estamentos con lo aprendido desde
fuera

229 Innovación y Transferencioa de Tecnología
Regionalización

230 Mejores Equipos para los estudiantes.
234 Crear centro de lenguas para que los egresados tengas oportunidad

de realizar y conseguir becas para posgrados en el exterior.
236 las falencias en la distribución temprana y ágil de los apoyos
251 Considero que el mejoramiento de las instalaciones con las que ya se

cuenta es indispensable, tanto en términos de salones de clase como
de salas de cómputo con suficiencia de equipos de cómputo así como
suficiencia en las redes de concexión a internet.

292 Más presupuestos destinados a la implementación de más cupos
para ingresar

294 Mejorar la calidad de los programas, en vez de estar abriendo  en
todo cundinamarca. Que sea un proceso controlado, adecuado y con
garantías.

298 Mejor reconocimiento de la Universidad a nivel nacional y, porque no,
internacional, a través de la publicidad en los medios televisivos y
radiales. 

299 Matricula cero y apoyo de conectividad a estudiantes
309 Es fundamental la acreditacion de todas las carreras.

Y es necesario que los estudiantes como minimo salgan con una
segunda lengua con un nivel de C2.

315 .
321 Formacion docente 
325 Las marcadas son las principales
326 La nueva sede es urgente. 
329 Mejorar la privacidad en las aulas. Para que las clases puedan ser

tomadas con libertad
331 MEJORAMIENTO DE LABORATORIOS
332 La apertura de mas cupos en convocatorias de ayudas a los
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estudiantes como transporte, alimentación y aprendices 
334 Sedes en otros municipios
337 Infraestructura y equipos tecnológicos en todos los programas
347 Apoyo a los estudiantes 
348 -Fortalecer saber pro.

-Consolidar los proyectos de inversión que tienen fines para el
fortalecimiento de las funciones misionales.
-Tener en cuenta el fortalecimiento administrativo encaminado a
incentivos y capacitaciones, revisión de puestos de trabajo y
valoración de cargas.

362 Desarrollo Humano y Salud Mental
369 Ninguna.
374 Subsidios para el apoyo de las matrículas en especial estratos 1 y 2 y

aún más con la situación económica actual de las familias debido a la
pandemia en especial 

385 Debe destinarse más a la planta física  para mejorar el estado de los
baños y tener jabón,  puertas, papel.
Además al desarrollo de actividades físicas en la universidad.

387 Fortalecimiento de la planta física propia existente (sedes) y de la
infraestructura tecnológica para estas sedes

389 El fortalecimiento de la capacidad institucional del recurso humano y
tecnológico, una reestructuración de la planta de personal que
profesionalice la gestión de los procesos, formalizándola con los
contratos por ordenes de trabajo y supernumearios. Considerando el
trabajo en casa o teletrabajo. Dar prioridad a la planeación del PETI
institucional que fortalezca la plataforma informática y de
comunicaciones.

391 Apoyo para los docentes que deseen adelantar estudios en otras
instituciones.
El multilinguismo hacerlo real con un centro de idiomas para todos los
estamentos de la universidad y eliminarlo de los planes de estudio de
los programas académicos

393 MEJORA SALARIAL
397 En el mantenimiento y adecuación de los salones, además de los

recursos básicos para el desarrollo de una clase, como son tableros,
marcadores y borradores.

417 Salidas pedagógicas de investigación y actividades de campo. 
429 Ninguna
430 Modernizar los sistemas de información. Urgente modernizar la

gestión de la institución desde la tecnología
436 Debe destinarse recursos principalmente para el fortalecimiento de la

plataforma tecnológica
439 Debemos priorizar acciones que beneficien la estadía y el poder

regresar a la universidad. Bienestar, atención en salud, auxilios de
alimentación, de transporte, de elementos de seguridad… como
incentivos de matricula y materiales educativos. Fortalecer la
investigación y las posibilidades que llegue a crecer a un profesional 

448 Ayudas, becas y descuentos más accesible para los estudiantes en
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costos de  matriculas, transporte y alimentación
466 Mas que plataforma tecnológica, se debe realizar inversión en el

desarrollo de proyectos de virtualidad para metodologías virtuales, a
distancia y de manera presencial

482 algunas sedes no cuentan con dotación de equipos como video beam
y portatiles, esto es muy necesario.

488 Presupuesto para educacion de calidad y ayudas para mitigar la
desercion estudiantil

494 GOBERNANZA
497 principalmente una nueva sede, para poder estar la universidad unida
499 Adecuar mejor las instalanciones que ya se tienen tales como la

facultad de derecho, ingenieria y el consultorio juridico
503 Aumento de presupuesto en bienestar universitario y más ayuda

alimentaria  a los estudiantes que lo necesitan en tiempos de
pandemia, que ese alimento llegue a más estudiantes.

505 Me interesa mucho lo de la internacionalizacion
514 Fortalecimiento de las  desventajas de la Sede Tintal del programa de

Derecho: 
1. Cambio de horario de la Sede Tintal, del programa de Derecho, 
Sea jornada diurna, en la MAÑANA,  ya que hay personas que
necesitan trabajar , o  invertir mayor tiempo en trabajos, investigación
y demás, en horas de la tarde.
 2. También,  tener una adecuada Biblioteca en esta sede, para que
los estudiantes puedan disfrutar de las herramientas pertinentes de
estudio, que sea de manera abierta, y no permanezca cerrada y
controlada por un vigilante o coordinador, que mantienen las llaves,
donde  un estudiante necesita ingresar a la Biblioteca tiene que pedir
permiso, y solicitar las llaves.  Y que no solo se maneje una Biblioteca
virtual, sino que también implementen libros.
3. Tener una buena cobertura de internet e implementos de
tecnología, como computadores y televisores
Gracias por su amable atención y colaboración. 

515 ampliación oferta académica de nuevos programas,
especializaciones y maestrias; y debe profundizarse la
regionalización, portaleciendo la virtualidad.

516 OK
517 Acabar con los casos de acoso sexual en la universidad y crear un

observatorio de género e implementar una catedra sobre el tema en
las diferentes facultades de la universidad 

523 INSTALACIONES, TABLEROS, MOBILIARIO: TAMBIÉN GENERA
SENTIDO DE PERTENENCIA. 

525 En la mejora de las sedes de la universidad debido a que por ejemplo
 en días lluviosos la sede de ingeniería y arquitectura con la carrera
de diseño digital ha presentado problemas de goteras en los salones
de clase así como ventanas o pupitres dañados lo que pone en
peligro los trabajos o actividades manuales que realizan los
estudiantes haciéndolos más propensos a accidentes

536 -
548 Velar por estudiantes de muy bajos recursos
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549 En los salones hay tableros que están en muy mal estado. Revisar la
ubicación de las pantallas en los salones y tener tableros más
grandes. 

563 Docencia, investigación y tecnología.
576 Mejorar la biblioteca
577 tableros digitales de la universidad que estan en mal estado.
608 Cualificacion y apoyo económico comunidad universitaria 
611 Fortalecimiento en recursos y descuentos en las matriculas 
613 Deben destinarse recursos principalmente para compra de elementos

de protección y desinfeccion para los funcionarios. (5)
618 Ampliacion del recurso humano en la planta administrativa.
626 En la docencia no solo ver vinculación de docentes, que son muy

necesarios por el número de asignaturas que conlleva un alto número
de estudiantes a cada docente.
Aumentar las horas de preparación de clase por el mismo número de
componentes asignados a los docentes, además desde la virtualidad
los tiempos requeridos son mayores  en preparación de clase,
evaluación y acompañamiento a los estudiantes.

631 PLATAFORMA TECNOLÓGICA
633 Ninguna
639 Se crea el consultorio social de trabajo social, con la linea de atención

y acompañamiento social, es de vital importancia tener en cuenta
este proyecto  nuevo que requiere de talento humano y tecnológico
para su exito.

641 Debe priorizarse  en los equipos tecnológicos que se van quedando
obsoletos para las clases presenciales y fortalecer el internet en todas
las aulas.

642 Generación y apoyo de los proyectos de grado tanto de pregrado
como especialización para la formación de empresas 

653 No
654 Infraestructura plataforma virtual línea de atención de Trabajo  Social
657 Invertir en el bienestar de los empleados de toda la universidad y en

el cuidado del medio ambiente y la exigencia del mismo cuidado.
661 Prioridad a la plataforma tecnológica en todos sus aspectos; desde lo

administrativo y financiero hasta los procesos de formación. Es
necesario fortalecer la plataforma de tal manera que tengamos una
mirada hacia un campus virtual robusto que nos permita ofrecer
formación virtual y a distancia.

666 Compra de insumos de laboratorio esenciales par las clases.
667 Oferta y ampliación de programas a académicos de pregrado y

posgrado.
668 Prioridad la nueva sede
671 Infraestructura física
674 ninguna
675 N/A
678 Garantizar que parte del presupuesto vaya a subsidiar a personas

que tiene bajos recursos economicos para el acceso a la universidad,
ya que sin estudiantes, no abria razón de la priorización de los items
anteriormente descritos. 
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Asegurar el incremento de los recursos tecnologicos, no unicamente
para la plataforma, sino a nivel general debido a la necesidad de la
actual coyuntura, ya que hay profesores con dificultades operativas y
de internet al momento de generar clases online. 

681 Ninguna 
694 Financiación a la proyección social y la linea de atención y

acompañamiento #UnicolmayorTeEscucha
735 Se deben destinar recursos a la acreditación tanto de la Universidad

y a programas que demuestran tener los talentos para acreditarse de
alta calidad.

746 Multilinguismo
771 Biblioteca y nuevas sedes en la legión (Fusagasugá)
786 Planta física 

                                      página 25 / 30



Estadísticas rápidas
Encuesta 344673 'ENCUESTA DE OPINIÓN PRIORIZACIÓN DEL PRESUPUESTO 2021'

Resumen de campo para P4

Recomendaciones y/o Sugerencias para la formulación del Presupuesto 2021

Opción Cuenta Porcentaje
Opción 88 23.72%  
Sin respuesta 283 76.28%  

ID Respuesta
65 Enfocarse más hacia el futuro, nosotros los jóvenes, brindar

herramientas que nos permitan desarrollarnos plenamente. 
68 ninguna
69 Recordar que los docentes necesitan poder participar en ecentos

internacionales  como una actualizacion profesional. Asignacion d3
manera equitativa y transparente

71 mirar la perspectiva de la Universidad
85 Invertir en la sede
142 Priorizar la gestión para la nueva sede
147 Prioridad en el gasto de inversiones encaminadas a fortalecer cada

uno de los aspectos anteriormente mencionados.
Generar la cultura del ahorro en elementos de papelerí.

158 El presupuesto debe estar detallar cuales son las condiciones de
calidad , factores de acreditación, procesos y PDI.

161 Por favor manejen mucho mejor los recursos, sólo como ejemplo:
¿Cómo es posible que nos den jabón rey para lavarnos las manos?

164 Lo principal seria invertir en la nueva sede y no solo dejar el
presupuesto ahí, sino realmente poner en marcha la nueva sede 

170 comprar una nueva sede o mejorar la que tenemos 
mejor tecnologia
disminuir el precio de la matricula academica 

186 Na
204 qué tengan en cuenta todos los estamentos de la Universidad, para

que se realice un trabajo conjunto 
211 Separar internacionalización de multilingüismo.  Pues

internacionalización puede tener prioridad 5 y multilingüismo puede
tener prioridad 1  pues hoy en día aparecen software que sustituyen
esta acción.

214 La Universidad Colegio Mayor de Cundinamarca debe considerar el
presupuesto proyectado para los proyectos de inversión.  Mitigar o
erradicar el riesgo de la falta de la prestación del servicio a la
comunidad por el poco presupuesto entregado al proyecto. De lo
proyectado la Universidad asigna el 50% o menos, afectando la
ejecución del proyecto, afectando los indicadores de gestión,
generando en los resultados de las auditorias de calidad y control
interno oportunidades de mejora y hallazgos quedando los líderes de
los procesos de gestión con planes de mejora a largo plazo.

222 Ninguna
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223 Todos los ejes son muy importantes y se debe programar para que no
se descuide  ninguno de los ejes, porque todos merecen la misma
atención son igual de importantes. 

229 Socialización del anteproyecto presupuestal.
236 no lo malgasten por favor 
242 Que una parte del presupuesto sea destinado a la nueva sede de la

unicolmayor y la otra parte al mejoramiento  de las tecnologías
(computadores ,tablets , tablet gráficas ) 

248 Inversión importante en la adecuación de la biblioteca
251 Se deben hacer presupuestos participativos para que cada

estamento exponga sus necesidades y llegar a consenso sobre las
prioridades de la universidad. A decir verdad sobretodo el estamento
estudiantil y la planta docente tienen mayor reconocimiento de las
problemáticas que la parte administrativa pues están en mayor
contacto con los diferentes espacios de la universidad

294 Mas en calidad
299 Matricula cero y apoyo de conectividad a estudiantes
302 Adecuación de las sedes existentes, mientras se construye una sede

nueva, los edificios de la 5 con 34 no son adecuados para recibir
clases 

309 Implementar en el pensul de todas las carreras una una segunda
lengua hasta llegar a un nivel C2.

315 .
318 Interesante conocer la ejecución presupuestal y el impacto al

presupuesto por la Pandemia.
325 Nueva sede y bienestar
331 .
339 Fortalecer el mercadeo institucional,estrategias para ofertar y

promocionar los programas, gestionar alianzas estrategicas con otras
universidades tanto fisicas( auditorios, salones) como
tecnológicas(plataformas)

347 Hacer la nueva sede y dejar de desviar recursos
348 Formular el presupuesto a partir del balance de los últimos tres años,

tener en cuenta la ejecución de los proyectos de inversión,
contratación de talento humano y su actividades, todo lo anterior
revisando los resultados e impacto obtenido en la gestión
institucional. Debe formularse el presupuesto encaminado a alcanzar
la acreditación institucional y su prospectiva de reacreditación. 

362 Tener en cuenta la opinión de todos los actores docentes,
administrativos, estudiantes, egresados, sector productivo.

369 Ninguna.
372 Usar el dinero y equivalente a los gastos necesarios, administrarlo de

la mejor manera sin obviar, ni reducir costos, ni quitar dinero, para
generar un buen fin de los elementos mencionados anteriormente.

374 Más amplitud de preguntas respecto al bienestar de lo estudiantes 
391 Tener en cuenta los honorarios que realmente se le deben pagar a

profesionales que vienen a las diferentes actividades que se
desarrollan en la Universidad, tanto de nacionales como
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internacionales, dado que son muy bajos.
Los insumos que se destinan para servicios generales, deben estar
mas acorde a la realidad de cada facultad, en razón a que son
insuficientes frente al numero de docentes que laboran allí ( jabón de
manos, limpiadores, papel higiénico, etc)

393 SEA PARTICIPATIVO
395 Todo es una prioridad
397 Darle prioridad a la inversión a largo plazo, es decir, la sede.
398 Dejar de priorizar la "seguridad". No más camaras ni guardas de

seguridad. Necesitamos mejores profesores, más dinero para
investigaciones.

412 Si se va a implementar un modelo de alternancia o cuando sea
presencial, sería genial tableros digitales para fomentar la virtualidad
educativa. 

429 Ninguna
430 Incluir fortalecimoento de talento humano para el fortalecimiento

académico - curricular desde la vicerrectoría académica.
Incluir presupuesto para fortalecer la oficina de acreditación

439 Una observancia a lo público, a la gratuidad de la educación, a la
sostenibilidad en la Universidad y la ampliación de cupos para las
personas.

466 Se debe tener en cuenta que las plantas del personal administrativo y
docente, que de acuerdo al nuevo PDI 2020-2025 se proyectaron a 4
años, inversión que no es por ejecución sino nueva inversión.  Se
requieren recursos para implementar realmente los procesos de
autorregulación generados a través de los últimos 4 años en procesos
de autoevaluación con fines de renovación de registros calificados,
evaluación curricular y acreditación de programas a institucional. que
no son las mismas inversiones generadas por planes de mejora en
ocasión de hallazgos de Gestion de Calidad o de Control INterno.

482 Ninguna
494 que sea abierto presencial con representantes de sindicatos y

organizacione estudiantiles
503 Menos pintura para las paredes, no nos interesa que la universidad

este o no rayada o que tenga o no paredes blancas, queremos
aprender! que el dinero de las pinturas beneficie la alimentación o
trasporte de más estudiantes.

505 Ninguna
511 Capacitación personal administrativo de procesos de apoyo

principalmente División Recursos Humanos, Financiera y reforzar
personal especializado en Secretaria General (PQRS)

514 * Sería prudente y muy bueno que realicen una nueva sede en Suba. 
515 Dada las posibles limitantes, se deben fortalecer las alianzas

estratégicas con entidades como las cámaras de comercio y fenalco,
para ofertar servicios, en los que se incorporen recursos adicionales

516 Buenas noches, 
yo creo que deben ampliar los beneficios economicos y apoyar mas a
la madre cabeza de hogar que quiere prepararse , par aservir a la
sociedad.
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en mi caso soy madre de 3 niños y me gustaria recibir mas apoyo
para continuar con mis estudios.

517 Distribuir de mejor manera los recursos y hacer como eje principal de
dichos rubros a los estudiantes

523 UNA OPINIÓN, O SUGERENCIA, QUE NO PRETENDE GENERAR
NINGÚN TIPO DE RECLAMO: 

CUANDO LAS HORAS CÁTEDRA SON DE 45 MINUTOS Y SE
PAGAN COMO UNA HORA, DE ALGUNA MANERA SE
COMPENSA EL TIEMPO DEDICADO A PREPARACIÓN DE
CLASE, CALIFICACIONES, EVALUACIÓN, FORMATOS DE
SOPORTE Y OTRAS ACTIVIDADES. ESTAS ACTIVIDADES A
VECES SUMAN MÁS DE 4 HORAS POR SEMANA. AL FINAL DE
CADA CORTE, MUCHO MÁS.

CUANDO LAS HORAS CÁTEDRA VUELVEN A SER DE 60
MINUTOS, AL NO ESTAR "COMPENSADO" ESTE TIEMPO
ADICIONAL, PUEDE HACER QUE LOS DOCENTES NO TENGAN
LA MISMA DEDICACIÓN; Y DE ALGUNA MANERA, LA CALIDAD
DE ENSEÑANZA DISMINUYE. NO TODO AHORRO ES BUENO.  

525 También podrían enfocarse en la señalización  interna de las distintas
sedes debido a que encontrar un salón de clases o una zona
especifica  se dificulta por la falta de señalización para los
funcionarios y estudiantes.

530 que lo primero en la lista sea la inversión en la nueva sede, que los
salones sean amplios con pantallas grandes.

535 Construir la nueva sede logra disparar el progreso de la universidad y
dejarla como institución de educación superior publica y posicionarla
en los primeros puestos en el país, pues con una nueva sede puede
crecer la oferta academica en pregrados, posgrados, maestrías y
doctorados.

536 -
548 No
563 .,
569 Sean óptimos con el proyecto de nueva sede, es urgente y toda la

comunidad espera que sea un proceso completamente transparente.
577 ninguna
608 Flexibilidad en la cantidad de aspirantes para posgrados 
611 Fortalecimiento en recursos y descuentos en las matriculas 
613 Que se formule y se aplique en el siguiente orden:

1.  Compra de elementos de protección y desinfección.
2. Construcción y adecuación de nueva sede.
3. Fortalecimiento del bienestar universitario.
4. Fortalecimiento de los procesos académicos y administrativos.
5.  Fortalecimiento de la plataforma tecnológica.
6. Fortalecimiento de la docencia.
7. Fortalecimiento de la investigación.
8. Fortalecimiento de la proyección social.
9. Fortalecimiento de la internacionalización y multilingüismo.
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10. Hacia los canales de comunicación con los diferentes grupos de
interés de la gestón pública institucional.

618 Participación de las diferentes instancias para escuchar razones y
argumentos para conceder partidas par los diferentes servicios en
bienestar general.

626 Todas las actividades se deben inter-relacionar para optimizar los
recursos y alcanzar metas comunes y particulares para los diferentes
programas de la Universidad.

633 Ninguna
639 Hacer monitoreo de la gestión del presupuesto
641 Creo que es importante tener una dotación ergonómica para

estudiantes y docentes, porque aunque las aulas no sean las mejores
deben contar con algo de confort y una muy buena dotación de
equipos con grandes pantallas y una excelente red inalámbrica.

642 Ninguna 
653 Ninguna
654 Que haya participación de los diferentes estamentos universitarios en

su elaboración
657 Enfocarse en ofrecer formación en idiomas y establecer mejores

convenios para el intercambio estudiantil.
659 Recomendamos para la el Consultorio Social de la Facultad de

Ciencias Sociales, así como para la Línea de Atención y
Acompañamiento Social, incluir los siguientes requerimientos para el
2021.

2 coordinadores, profesionales en TS, uno para el Consultorio Social
y otro para la Línea de Atención.
5 profesionales en TS, que serán los docentes de las prácticas
vinculadas a estos servicios.
Una línea IP con 3 extensiones
7 puestos de trabajo con computadores y conexión a internet
Un espacio donde funcionaría el Consultorio y la Línea de Atención,
con la dotación correspondiente (escritorios y sillas)

666 Compra de insumos de laboratorio esenciales par las clases.
667 Ampliar el presupuesto para los apoyos socio,económicos del

bienestar universitario, al igual para investigación,internacionalización
y salidas pedagógicas.

671 Deben quedar consignadas las sanciones y multas en caso de desvío
de fondos

674 ninguna
675 N/a
678 Sugerencia anteriormente descrita
681 Ninguna
694 Inversión para una sede Digna de la UCMC
723 Sea pu loco y participativo
786 Con una buena planta física se fortalecerían todo
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